## STOREIMPORT S.A



Guayaquil, 13 de septiembre 2013

Señora:

VALENTINA VANESSA FARFAN HERRERA STOREIMPORT S.A Ciudad.-

Estimada Señora:

Cúmpleme informarle que la Junta General universal de Accionistas de la Compañía STOREIMPORT S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla GERENTE GENERAL, de la misma por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual o conjunta con el presidente.

El Estatuto Social de la Compañía consta en la Escritura Pública otorgada ante el Doctor Marcos Díaz Casquete Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, el 28 de agosto del 2008, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, 2 de septiembre del 2008.

Atentamente,

ROXANA MARIBEL RUIZ MERO Secretaria ad-hoc de la junta

**ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL** de la compañía **STOREIMPORT S.A.**, para el cual he sido elegida.- Guayaquil, 13 de septiembre de 2013

VALENTINA FARFAN HERRERA

Gerente General

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:42.272 FECHA DE REPERTORIO:13/sep/2013 HORA DE REPERTORIO:11:47

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciocho de Septiembre del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía STOREIMPORT S.A., a favor de VALENTINA VANESSA FARFAN HERRERA, de fojas 131.749 a 131.751, Registro Mercantil número 18.056.

ORDEN: 42272

M. (10 1111 C. 1111 C.

# 11 DECEMBER 10 TO A STATE OF THE STATE OF T

Guayaquil, 19 de septiembre de 2013

A/b. Nuria Butiñá M. REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL(E)

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provec toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

NOTARIA VIGESTMA TERCERA DE GUAYAQUIL De acuerdo con la facultad prevista en el numeral Sto Art. 18 de la ley Notagial doy fé que la COPIA que antecede les qual al focumente original presentado anto ni

Guayagen a:

**1 OCT 2013**.

16 Murio Buquerto Ciantalle

Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL

28 OCT 2013

Hora Creek Creeco

10 mg

... ........